

“四个最严”确保我省百姓吃得放心

湖南启动食品安全治理行动



湖南省副省长、省政府秘书长向力力(右二)等领导共同启动食品安全宣传周活动。

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)6月13日上午,2016年全国食品安全宣传周湖南启动仪式在常德市举行。湖南省副省长、省政府秘书长向力力出席并讲话。他号召全省社会各界和广大公众

立即行动起来,依法有序参与食品安全社会共治进程,打一场食品安全治理的“人民战争”,共同维护三湘四水食品安全。

启动仪式上,常德市食品安全监管执法方阵集体宣誓,食品

行业协会代表以及食品药品安全网格化监管员代表分别发言。

向力力指出,向老百姓提供安全放心的食品,是食品企业最基本的道德底线、最起码的社会良心。社会容不下丧失基本道德底线的食品企业,老百姓饶不了没有起码良心的食品生产经营者。从源头上确保食品安全,是每一家食品企业必须担负的首要道义责任,也是天底下所有食品企业保持基业常青、做成百年老店的“不二法门”。他要求全省食品企业尚德守法,恪守道德底线,不逾法律红线,认真落实食品安全“第一责任人”的首负责任,做有良心、有责任感、有担当精神的企业。

向力力要求,全省各级政府要全面贯彻实施新修订的《食品安全法》,认真落实习近平总书记提出的“四个最严”要求,以

最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,加快建立科学完善的食品安全治理体系,依法强化食品安全治理,切实担负起对本地区食品安全负总责的责任,做到守土有责、守土尽责。各级食品安全监管部门要进一步加大食品安全执法监管力度,始终保持严厉打击食品安全违法犯罪行为的高压态势,对制售不安全食品、损害公众身体健康违法犯罪分子,要严惩不怠、除恶务尽、绝不姑息,保一方平安。

据了解,根据湖南省食品安全宣传周活动安排,宣传周期间,全省各市州、县市区食安委办公室将牵头组织有关部门,深入开展“食品安全四进”(进中小学校、进乡村农户、进城社区、进超市集市)大型科普行动,积极参加全国“食品

安全网络知识竞赛”“青少年儿童食品安全守护行动”,并组织食品生产经营企业张贴食品安全宣传海报。同时,全省还将举行国家示范性食品安全事故应急演练暨泛珠三角食品药品安全应急协作区联席会议、举行“来源不明冷冻肉品”集中销毁行动、组织《食品安全法》宣传活动以及开展“食品安全示范创建”宣传活动等。

启动仪式由省政府副秘书长陈小春主持,省食安委办公室主任、省食药监局局长肖策群发言,常德市委书记王群致辞。省食安委、省妇联等有关成员单位、省直有关单位负责人,常德市委、人大、政府、政协主要领导,以及常德市有关部门、食品企业、学生、市民代表、部分央媒和省会媒体记者共3000余人参加启动仪式。

缴获毒品70余公斤,枪支2支

湖南公安机关成功破获一起特大跨省贩毒案件

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 颜英华 樊佩君)今年4月,在湖南省公安厅禁毒总队的指挥协调下,邵阳市公安局经过近8个月的缜密侦查,成功破获公安部“2016-156”号特大跨省贩毒案,斩断了一条从广东购买毒品至湖南多地贩卖的特大贩毒通道。此案共抓获犯罪嫌疑人16名,缴获毒品冰毒约70.2公斤、海洛因30余克,收缴枪支2支、霰弹40发、黑火药0.712公斤及枪支零件若干,扣押涉案车辆6台。

2015年8月,邵阳县公安局禁毒大队在工作中发现:邵阳县有个外号叫“花某”的人经常组织他人筹集资金从深圳购买大量冰毒回邵阳、株洲贩卖。经过3个月的精心侦查查明:“花某”实名为银某亮,以其为核心组织了一个特大贩毒团伙,该贩毒团伙频繁从广东某地购买毒品至

湖南邵阳、株洲等地进行贩卖,且毒品交易数量巨大。鉴于案情重大,邵阳市公安局立即上报省公安厅禁毒总队,并成立专案指挥部对此案进行全面指挥,组织市、县公安局40多名民警成立专案组开展侦查工作。今年3月24日,公安部禁毒局将该案列为公安部“2016-156”号毒品目标案件进行督办。

经侦查,专案组全面掌握了该团伙的成员结构、活动轨迹、藏毒地点、交易方式等基本情况。4月13日,专案组获悉银某亮等人筹集毒资170余万元,由银某亮亲自携带去广东某地准备与上线进行毒品交易。指挥部认为抓捕时机已经成熟,决定在广东以及湖南邵阳、株洲同步收网。4月17日,银某亮等人驾驶车辆从白仓高速路口准备下高速,邵阳抓捕组立即行动,一举将运毒车辆截获并抓获银某亮、银某



某、银某、唐某军、银某华5人,当场缴获毒品冰毒69公斤、涉毒车辆2台,同时从银某亮家中搜缴出毒品冰毒0.9公斤、枪支2支、霰弹40发、黑火药0.712公斤、管制刀具2把及枪支零件若干。同日,专案组在广东、株洲警方大力协助下,分别在广东某地抓获毒品上线刘某鹏,收缴涉案车辆2台,在株洲抓获杨某平、谭某等7人,缴获毒品麻

古105.32克、冰毒2.8克,收缴涉案车辆2台。4月26日,专案组在邵阳市抓获银某亮下线贩毒人员王某某等4人,缴获毒品冰毒160余克、海洛因30余克。

6月15日,记者从湖南省公安厅获悉:公安部“2016-156”号特大贩毒团伙案主要犯罪嫌疑人全部抓获,案件目前正在进一步审讯深挖中。

青年歌唱家刘一祯为无偿献血代言

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 龙丹)6月14日是第13个世界献血者日。当天下午,“分享生命 热血沸城”大型主题宣传活动暨表彰庆典在长沙举行。一批先进个人和集体得到表彰。中国人民解放军空军政治部文工团青年歌唱家刘一祯获颁湖南省无偿献血形象大使称号,并现场演唱湖南省无偿献血公益主题歌曲《你的期望我的爱》。

据悉,长沙每天需要500多人参与无偿献血才能满足临床用血需求,自1998年《中华人民共和国献血法》颁布以来,长沙百万余人参加了无偿献血。2014至2015年,长沙市无偿献血达到27.31万人次,采血量达到98.1吨。长沙已经连续四届获得“全国无偿献血先进市”的荣誉。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

也许,您正在为找月嫂而发愁

也许,您正为照顾老人而担忧

也许,您苦于没时间做家务……

没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400—0731—308(9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP